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Aktuálnost tématu
Autorka zvolila pro závěrečnou práci téma velmi aktuální, s jehož aktuálním stavem i 
problémy je i vzhledem ke své profesi velmi dobře seznámena. To může být na jedné straně 
užitečné (znalost zkoumaného problému a jeho souvislostí), ale také ošidné (na tuto 
praktickou zkušenost je třeba nahlédnout v rámci odborného diskurzu a podrobit ji analýze 
z určitých teoretických pozic). Autorka se s tímto problémem vyrovnala na velmi solidní 
úrovni. Za přínosné je možné považovat zejména empirické šetření, které je součástí 
diplomové práce.

Cíle práce a jejich naplnění
Deklarovaným cílem práce je...“analyzovat a zhodnotit problematiku zacházení s vězněnými 
osobami, které je základem k úspěšné integraci osob propuštěných z výkonu trestu a dokázat 
význam této problematiky“ (str.4). Takto formulovaný cíl práce splňuje. 

Obsah  práce
Práce je přehledně členěna do sedmi kapitol, úvodu a závěru. Autorka postupuje při psaní 
práce logicky, od obecných poznatků ke konkrétním problémům a jejich příčinám.
Po formulaci problému a výzkumných otázek věnuje druhou část textu právnímu rámci, tato 
část je však  spíše shrnutím platných předpisů než jejich analýzou. Teoretická východiska a 
koncepty jsou zpracována pečlivě a jsou dobrým východiskem autorčina dalšího uvažování o 
zvoleném tématu Čtvrtá kapitola je věnována období pobytu trestané osoby ve vězení, 
výchovné úloze trestu, možnostem ovlivňovat jednání trestaných osob a negativním jevům, 
jakými jsou prisonizace a stigmatizace těchto osob. Logicky následující částí je analýza 
postpenitenciární péče, doplněná uvedením zajímavých zahraničních zkušeností.
Přínosem práce je bezesporu vlastní výzkum autorky, jehož základem je dotazníkové šetření. 
Respondenty jsou přímo klienti nápravného zařízení a vypovídají jak o příčinách uvěznění, 
životě ve věznici a představách o životě po opuštění zařízení. Výzkum považuji za unikátní a 
bezesporu informačně přínosný.

Formální úprava práce
Diplomová práce má po formální stránce solidní úroveň, je psaná čtivě, jazykem vhodným 
pro odborný text.  Poznámkový aparát odpovídá formátu diplomové práce, seznam literatury a 
použitých zdrojů je součástí práce. Text je vhodně doplněn přílohami.

Celkové hodnocení práce
Předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na  tento typ odborného textu. 
Doporučuji ji proto k obhajobě s navrženým hodnocením velmi dobře.
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V Praze, 16.6..2012 Bohumila Čabanová
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